11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.11.2022 19:49:54

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 20.11.2022 17:53:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/312459/answer/312509




oOpeiit meHb! Bo3MOKHO, 9TO MPU3HaKKU 0aaHOMOCTUTA. EC/IM BO3HUKAET IMOCTIe TI0JI0BOT0 aKTa, TO,
CKOpee BCeT0, TapTHePIy Hafo IPOBEPUTH Ha 6aKBarmHoO3, a BaM M0XKHO peKOMeHI0BaTh CMa3hiBaTh
roJI0BKY KpeMoM banaHekc 2 pa3a B ieHb, 5-6 gHel. Yoayuu.



